

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币月ico和ICO馅饼背后是虚拟的陷阱吗？的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币月ico以及ICO馅饼背后是虚拟的陷阱吗？的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [ICO馅饼背后是虚拟的陷阱吗？](#)
2. [ico到底靠不靠谱？](#)
3. [除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？](#)
4. [如何看待互金协会提示境外ICO与虚拟货币交易有风险，会被市场操作和用来洗钱吗？](#)

ICO馅饼背后是虚拟的陷阱吗？

感谢邀请，首先我们得把这个ico和虚拟货币去分开来，ico指的就是集资融资，虚拟货币是区块链的产物，之间可以有关联但是也可以没有关系，我认为不能等同，区块链是新的产物，初创公司缺少资金，也就开启了ico，目前许多虚拟货币都采用ico,成功的例子很多，做大做强，解决行业痛点的项目并不多，多半是为了利用区块链来圈钱，包括大佬站台，在没有政府监管的情况下野蛮生长，给国家金融可能带来负面影响，给广大投资或是投机者带来了高风险，偏离了区块链代币进行ico获得资金的初衷，国家不得不出台监管政策，控制风险，也是为更好的发展区块链做好长久打算.....其实虚拟货币我们也应该叫他数字货币。回答的不够全面，谢谢！

ico到底靠不靠谱？

目前ICO已经被取缔了，所以你说到底靠谱不靠谱。

基于很多人跟本没听说过ICO，笔者就跟大家讲解一下，好让大家下次也能够识别同样的“骗局”。

想要知道ICO是否靠谱，首先就得知道什么是ICO。与ICO相对应的就是IPO。IPO是什么意思呢，就是上市公司的首次公开募股，比如上市公司是个卖猪肉的，这个公司在猪肉界混得还不错，突然高层有个想法，想把猪肉店开到全国，于是就像证监会申请，通过后就可以像全国股民募集资金。

ICO也是同样的方法，不过是让投资者使用比特币等现成的虚拟数字货币，去换取ICO项目发行的新代币。在我国对比特币、区块链都是打压的，所以就更不要说ICO，比比特币更高一阶的东西了。

而且在今天，又出了一重磅消息，对全球的ICO也堪称一重击。2月4日晚，央行所属《金融时报》旗下中国金融新闻网头条报道，称「针对境内外ICO和虚拟货币交易，将采取一系列监管措施，包括取缔相关商业存在，取缔、处置境内外虚拟货币交易平台网站等」，言辞严厉，不容置喙；

对于新鲜事物，我们首先需要判断的就是，这个东西能不能活得下来，这很重要。

(-东南偏北)

除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？

在比特币中国率先宣布停止交易之后，火币网、OKCoin币行、微比特等平台也纷纷宣布将停止所有交易业务。

其中，9月15日，火币网和OKCoin币行分别公告称，将于9月30日前通知所有用户即将停止交易，并将于10月31日前，依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。但是，公告也明确“仅停止人民币交易业务，其余业务不受影响”。不过，值得关注的是，此后一天，两家公司又同时修改公告，改成“本次火币网（OKCoin币行网）将停止所有虚拟货币交易业务”。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。

《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

9月13日晚间，中国互联网金融协会发文称，近年来“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，所形成的金融和社会风险隐患不容忽视。互金协会提醒，投资者通过比特币等所谓“虚拟货币”的交易平台参与投机炒作，面临价格大幅波动风险、安全性风险等。各类所谓“币”的交易平台在我国并无合法设立的依据。

如何看待互金协会提示境外ICO与虚拟货币交易有风险，会被市场操作和用来洗钱吗？

难说。近日，旧金山加密货币交易所Coinbase就关闭了一个由告密者网站维基解密(Wikileaks)为其网上商城开设的账号，称后者违反了相关服务条款规定。据了解，WikileaksShop是告密者网站的一个商品销售平台，包括服装、电话、咖啡杯、海报以及其他随身用品。用户可以使用信用卡或加密货币来支付。

一位Coinbase的发言人拒绝就此事进行回应，仅表示他们不对个人账号做任何评价。Coinbase的TOS则表示，他们可以自行终止账号，不过从账号的关闭通知了解到，这项服务由美国财政部的金融犯罪执法网络监管--该机构主要工作为打击洗钱活动。

不过Coinbase的这一举动并不意味着WikileaksShop就不能再通过加密货币的方式展开交易，只是说不能再使用Coinbase这个支付渠道。不过此举却激怒了维基解密及其支持者。维基解密官推呼吁用户在下周展开一个抵制该交易所的运动。《MasteringBitcoinandInternetofMoney》的作者AndreasAntonopoulos则表示这是一个特别具有讽刺意味的举动：比特币自己是在Paypal、Visa、Mastercard在2010年切断该网站捐赠通道时获得了增长。Antonopoulos指出，考虑到WikileaksShop在Coinbase之外还有许多交易通道所以这次的动作并不会给这个网站带来太大的影响。

关于虚拟货币月ico和ICO馅饼背后是虚拟的陷阱吗？的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。